

印抗议巴方“越境”杀人虐尸

称两印军士兵丧生，一人尸体遭斩首

印度军方官员8日说，巴基斯坦士兵当天中午潜入印控克什米尔地区，打死两名印度士兵并虐尸。印度外交秘书兰詹·马塔伊9日召见巴基斯坦驻印度高级专员(即大使)提出抗议。

事发印控区域

印度军方发言人拉杰什·卡利亚说，袭击发生在克什米尔实际控制线印方一侧的一处哨所附近。按另一名印军发言人的说法，事发地点位于印控克什米尔查谟以西173公里处。

卡利亚说，这些巴基斯坦士兵交火前身处印控克什米尔地区，距离实际控制线400至500米。袭击致两名印军士兵丧生，其中一人的遗体遭“肢解”。

卡利亚说，这次袭击是巴基斯坦军队违反停火协议的一次“显著升级”。

一印度士兵被斩首

一些媒体报道以及一些印度军方人士说，其中一名印度士兵的尸体遭斩首。印度国防部长A·K·安东尼认为巴方行为是严重挑衅，“我们的军事行动指挥部主管将与巴方相关人员沟通；他们



1月8日，在印度首都新德里，巴基斯坦驻印高级专员萨勒曼·贝西尔(中)抵达印外交部部。 新华社法新

正密切关注事态。”

印度外交部9日说，印度外交秘书兰詹·马塔伊当天召见巴基斯坦驻印度高级专员(即大使)，抗议巴方“不人道”对待印度士兵遗体。

巴方称印度挑事儿

一名巴军方发言人告诉路透社记者，“巴基斯坦军队官员否认印方关于(巴方士兵向印军士兵)无端开火的指认”。

巴基斯坦军方本月6日发表

声明，说印度士兵当天在首都伊斯兰堡以北大约80公里的哈吉比尔地区越过克什米尔实际控制线，袭击一座巴方检查站，致死、致伤巴方士兵各一人。印度军方随后否认越界袭击巴方检查站，指认对方挑起冲突。

印巴对话蒙上阴影

巴基斯坦和印度1947年摆脱英国殖民统治获得独立。双方3次爆发战争，均宣称对克什米尔地区拥有

主权，2003年在这一地区达成停火。

2008年，印度城市孟买遭武装人员袭击，死伤惨重。印方指认袭击者由巴基斯坦越境进入，暂停与巴方的和解对话，双方关系陷入低谷。两国去年2月恢复对话，关系逐渐缓和。去年11月，双方签订一项协议，旨在放松对双方公民旅游的签证限制。

政治分析师认定，印巴最近几天在克什米尔地区的摩擦可能破坏双方构建信任的努力，为对话前景蒙上阴影。综合新华社消息

印轮奸案3名嫌犯拒不认罪

辩护律师对案件证据提出质疑

本报讯 据《法制晚报》报道，印度黑公交轮奸案嫌疑人穆凯什·辛格和阿克萨伊·塔库尔的辩护律师马诺哈尔·拉尔·夏尔马8日告诉法新社记者，这两名当事人不打算认罪。

据外媒9日报道，夏尔马还将替第3名嫌疑人提交否认指控的申请。

“他们不会就全部罪名指控认罪，”夏尔马说，“什么都还没有被证实。”

印度一名医学院女学生上月16日晚与男友看完电影后，搭乘一辆私营公交车回家，遭到车内6人轮奸和殴打，几天后伤重不治。案件触发印度大规模示威，成为民众宣泄对社会治安不满的导火索。

上述3名嫌疑人与另外2名嫌疑人7日在首都新德里一家法院出庭受审，获强奸、谋杀、绑架等多项罪名指控。其中两人表示愿做污点证人以求减刑。

另一名自称未成年嫌疑人的

审理同样受到关注。针对这名嫌疑人的听证定于本月15日举行，他的真实年龄将成为关键议题。如果获证未成年，这名嫌疑人面临的最高刑罚是3年监禁。

披露当事人无意认罪的同时，夏尔马对案件证据提出疑问。检方先前确认，脱氧核糖核酸(DNA)检测显示，嫌疑人衣物上有受害人血迹。夏尔马说，下次庭审期间，他会就警方处理证据的方式提出质疑。



当地时间1月7日，一名嫌疑人蒙面走出法庭。 视频截图

煌益风采：领导体验健康界的“王牌之师”

“天天拖占来，除了在家的时间剩下一大半时间都是在瑜伽体验馆里度过的，免费听等课程，每天大笑的卖人广告，瑜伽本身的权利和价值可信就自然深入人心，瑜伽知识、五谷食谱、四季养生、经络治疗、精油保养等等，通过人对顾客简直就是当自己亲生弟弟妹妹来款待，热炕烫脚、瑜伽冥想、瑜伽冥想等等，疲惫来时一杯茶饮一品茶来当山东瑜伽体验馆，她们率先在国内开创的“体验营销”的操作模式，服务了全国近百万忠实会员！”

回顾以往案例，在传统的营销大河中，朴实的顾客是被动地接受产品与服务，各种天花乱坠的营销行为实际上只是围绕着产品来展开的。打概念、创话题，这样的时代已经慢慢过去。在体验的过程中对企业深入了解，这些都是顾客最后决定

购买的砝码。秉承着“携手漫步，健康人生”的理念，通过科技不失不折地用最真实的语言与立足先体验后购买的方式，受到丁广大体验者的一致好评与口碑。瑜伽尊享的瑜伽店服务体验被誉为“量身定制”的百岁瑜伽教练，不花一分冤枉钱，瑜伽为当瑜伽师打造的特色体验，领导体验健康的“王牌之师”。

“诚信”是中华民族的传统美德，每一个企业应尽责任与义务，如实宣传执行，消费者才能口碑相传，整个行业才能发扬光大，社会才能共享和谐。为何越来越多的企业在诸多同行中脱颖而出，与独长时期坚持的全责理念与企业基本生存法则有极大的关系。瑜伽教

育的各支团队“行成一派系”，全心全意为消费者提供负责到底，采取“免费体验，真诚购买”的原则，开拓国内一种独特的体验营销新模式。不断坚持创新发展思路，工作岗位上的精益求精，臻至臻绝的服务理念，铸就了瑜伽科技的金字招牌。引领瑜伽医疗体验潮流的发展趋势与时代脉搏。

通过不懈的努力奋斗，瑜伽科技必将成为中医医疗领域的一颗超级航母，演绎行业里的“沃尔沃”、“苏宁”、“亚马逊”！走过十年辉煌历程，下一个十年已是在路上，瑜伽科技将向行业里的探索者，树立民族特色瑜伽品牌，打造“百年老店”是造福人类共同的愿望！

前列腺炎真的有效了！

文博士提醒患者：乱用抗生素，你就无药可救了！



前列腺炎患者：乱用抗生素，你就无药可救了！
前列腺炎，最适宜治疗，直达前列腺病变部位，十分钟治愈，渗透于尿道黏膜、前列腺包裹，全天候灭菌、消炎、疗法真正做到“药到病除”一次治愈再无后患！一般前列腺炎5—7天痊愈；淋菌性尿道炎(宫颈炎、衣原体感染)7—15天痊愈；重度前列腺炎患者90天内保证痊愈！
特别承诺：未愈负全责(若保养好所有物料)济南直销处：大观园东区大药店省内货到付款 联系：0531-86400119或400-666-6691

癫痫病患者康复之光

济南癫痫病治疗研究中心：成功打造癫痫治疗新模式，研发出“SNRC癫痫超导磁控技术”它以情性修复“显形胶质瘤细胞”为核心，调整和修复受损神经

专治哮喘 气管炎

济南军医联合会北京、上海生物科技股份研究中心及有关专家组共同探索与研究，已成功运用免疫分子细胞介入再生疗法，治疗气管炎、哮喘、肺气肿等呼吸系统疾病，见效快，一次治疗，终身受益。治疗费优惠90%，专家预约热线：0531-69906120 网址：www.adx120.com

肿瘤治疗重大突破

盛大会议一致推荐，治疗各种肿瘤肿瘤，是治疗肿瘤的重大突破，目前已成功治疗156例肿瘤患者，特别是对于肿瘤的治疗效果显著，费用低，且疗效一般在一到两个星期开始缩小，疗程较短，预约电话0531-69906120